Ciata w ruchu — powtorzeniowa karta pracy.

1. (3 p.) Rowerzysta przejechat 20 km w ciggu 2 h. Zaktadajac, Ze rowerzysta poruszat sie ruchem

Imie nazwisko, klasa: .........c.ccooiiiiiiiiiiii

jednostajnym prostoliniowym, oblicz jego predkosc.

Dane:

Szukane:

2. (3 p.) Oblicz, w jakim czasie jelen przebiegnie 200 m, jeZeli porusza sie z predkoscia 16% .

wykresie obok.

ten samochod?

Dane: Szukane:
3. (4 p.) Oblicz predkosc, z =M
jaka poruszat sie samochdd, g
ktdérego ruch opisano na
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Dane:

Y.

ukane:




4. (2 p.) Maksymalna dozwolona predkos¢ pojazdow w obszarze niezabudowanym w Polsce wynosi 90 kTm
Ile to jest metréw na

sekunde?

Zapisz, w jaki sposob
zamieniasz jednostki
predkosci.

5. (3 p.) Rysunek przedstawia fragment mapy Google z zaznaczong trasq wycieczki do Centrum Nauki
Kopernik. Na podstawie danych z rysunku oblicz Srednia predkos¢, z jaka musi poruszac sie pojazd, aby
pokona¢ planowana trase tak, jak przedstawia to Google.

- “lpogHa
(= 2 godz. 33 min rodzienska 43

Dane: Szukane: 235 km

)
&entrum Nau kLﬁPpernik

6. (8 p.) Na podstawie wykresu
odpowiedz na ponizsze pytania:

A) (1 p.) Jakim ruchem
poruszalo sie cialo A? . A

B) (1 p.) Jakim ruchem
poruszato sie cialo B?

C) (1 p.) Ile wynosita
predkos¢ ciata B
w 6 sekundzie ruchu? B

D) (1 p.) Ile wynosita
maksymalna predkos¢ ciata
A?

E) (2 p.) Oblicz droge, jaka
przebyto cialo A po 10 s
ruchu?

F) (2 p.) Oblicz droge, jaka
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przebyto ciato B po 10 s o 1 2 3 4 5 & 7 8 9 10 U 12,9
ruchu?




